



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/30/7

گورنر HOCHUL کی جانب سے نیو یارک کے کم اور متوسط آمدن کے حامل خاندانوں کے لیے براہ راست مالی اعانت کی مدد میں \$350 ملین کا اعلان

امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کے ذریعے سے، 1 ملین سے زائد خاندان فی بچہ \$330 تک کی اضافی ادائیگی وصول کریں گے

2022 کے بعد سے نیو یارک کے باشندوں کو اضافی ادائیگی کی مدد میں \$2.6 بلین فراہم کیے جا چکے ہیں

گورنر Hochul کی جانب سے حال ہی میں ریاستی پروگرام کے لیے درخواست دینے کا عمل آسان تر بنایا گیا ہے جو کہ اخراجات نگہداشت اطفال کے مارکیٹ ریٹ کے 90% کا احاطہ کرتا ہے

یہ گورنر کی جانب سے گزر بسر کے اخراجات پر توجہ کے سلسلے کو جاری رکھتا ہے

گورنر Kathy Hochul کی جانب سے آج اعلان کیا گیا کہ امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ پروگرام (Empire State Child Credit program) کے ذریعے ریاست بھر کے کم اور متوسط آمدنی کے حامل خاندانوں کے لیے اضافی ادائیگیوں کی مدد میں ریاست نیو یارک تقریباً \$350 ملین فراہم کر رہی ہے۔ 1 ملین سے زائد خاندانوں کو یہ مالی اعانت درخواست دینے بغیر موصول ہو گی، کیونکہ ہر ایک اہل خاندان کو فی بچہ \$330 تک کی براہ راست ادائیگی ملے گی۔ یہ اعانت، گورنر Hochul کی جانب سے نیو یارک کے ملازمت پیشہ باشندوں کے لیے گزربسر کے اخراجات سے نمٹنے کی کوششوں کو جاری رکھتی ہے، جس میں 2022 سے ٹیکس دہندگان کو کی گئی اضافی ادائیگیاں اور بچتوں کی مدد میں \$2.6 بلین کے ساتھ ہی ساتھ گورنر کی جانب سے ڈیجیٹل پورٹل کا حالیہ اعلان شامل ہے تاکہ نیو یارک کے مزید باشندوں کو نگہداشت اطفال کی لاگتوں کو پورا کرنے کے لیے مالی اعانت دینے میں مدد کی جا سکے۔

"ہم نیو یارک کے ایک ملین سے زائد باشندوں کی رقوم واپس ان کی جیبوں میں ڈال رہے ہیں کیونکہ یہ انتظامیہ ملازمت پیشہ خاندانوں کے لیے خدمت سرانجام دیتی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہمارا ابھی بہت سا کام باقی ہے۔ ٹیکس کریڈٹس میں اضافے سے لے کر نگہداشت اطفال کی امداد تک رسائی بڑھانے تک، میں ملازمت پیشہ والدین کے لیے گزربسر کے اخراجات سے نمٹنے اور ان کو اپنے بچوں کے لیے روشن مستقبل بنانے میں مدد دینے کے لیے کوششیں جاری رکھوں گی۔"

امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ نیو یارک کے آمدنی کے لحاظ سے اہل صاحب اولاد افراد کے لیے قابل واپسی ٹیکس کریڈٹ ہے۔ 2023 میں، گورنر Hochul اور ریاستی مقننہ نے چار سال تک کی عمر کے بچوں کو شامل کرنے کی خاطر امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کو بڑھا دیا تھا، جس سے فی سال اندازاً 600,000 اضافی بچوں کو فائدہ حاصل ہو گا۔ رواں سال کے آغاز میں، امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کے لیے اہل 1 ملین سے زائد خاندانوں کو ان کے 2023 کے لیے ٹیکس فائلنگز کی بنیاد پر ٹیکس کریڈٹس کی مدد میں ہزاروں ملین ڈالرز ملنا شروع ہوئے۔

ان اہل خاندانوں کو 2023 کے لیے ٹیکس کریڈٹس، جو کہ وہ پہلے ہی موصول کر چکے ہیں، کے علاوہ آج کے اعلان سے اضافی ادائیگی فراہم کی جائے گی۔ اضافی ادائیگیاں ٹیکس دہندہ کے امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کی اس رقم کے 25 فیصد سے لے کر 100 فیصد کی حد تک ہوتی ہیں جو ٹیکس سال 2023 کے لیے موصول کی گئیں۔ فیصد آمدنی کی بنیاد پر ہوتی ہے۔ مزید معلومات [یہاں دستیاب](#) ہیں۔

اہل ٹیکس دہندگان کو اس یک بارگی اضافی ادائیگی کے حصول کے لیے کچھ بھی کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ ٹیکس دہندگان جنہوں نے اپنے 2023 کے ریاستی ٹیکس گوشوارے میں، امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کے ضمن میں کم از کم \$100 موصول کیے ہیں انہیں اب ڈاک میں ایک چیک ملے گا۔ شعبہ ٹیکس اگست کے پہلے ہفتے سے چیکس ارسال کرنا شروع کرے گا اور یہ عمل متعدد ہفتوں تک جاری رہے گا۔

امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کی اضافی ادائیگیاں اس سال گورنر Hochul، سینیٹ کی اکثریتی رہنما Andrea Stewart-Cousins اور اسمبلی اسپیکر Carl Heastie کے درمیان طے پائے جانے والے معاہدے کا نتیجہ ہیں اور ریاستی مقننہ کی جانب سے منظور کی گئی ہیں۔

ریاستی سینیٹ کی اکثریتی رہنما Andrea Stewart-Cousins نے کہا، "مقننہ کے اس سیشن کے دوران نیو یارک کے باشندوں کی قابل استطاعت حیثیت پر اہم توجہ مرکوز رہی تھی۔ مجھے فخر ہے کہ میری قیادت میں سینیٹ کی اکثریت نے ملازمت پیشہ خاندانوں کے لیے نگہداشت اطفال کو مزید قابل استطاعت بنانے کی خاطر جدوجہد کی ہے، اس میں آمدن کی اہلیت کو وسیع کرنے کی خاطر نگہداشت اطفال کے امدادی پروگرام میں اضافہ شامل ہے، تاکہ مزید خاندانوں کو اس پروگرام کے لیے اہل بنایا جائے، اور مستحق ترین خاندانوں کی معاونت کی جائے۔ امپائر اسٹیٹ چائلڈ ٹیکس کریڈٹ پروگرام کے تحت یک بارگی اضافی ادائیگیاں ہماری ریاست کے خاندانوں کے لیے زندگی تبدیل کر دینے والی ہوں گی، اور یہ اس اہم وقت میں تفویض ہوئی ہیں جب بہت سے افراد گزربسر کے اخراجات پورا کرنے میں مشکلات سے دوچار ہیں۔ میں اس سال کے بجٹ میں نیو یارک کے خاندانوں کے لیے اس کے کامیاب حصول کی خاطر گورنر Hochul اور اسپیکر Heastie کی شراکت داری کے لیے شکریہ ادا کرنا چاہوں گی۔"

اسمبلی کے اسپیکر Carl Heastie نے کہا، "یہ اضافی کریڈٹ ہماری ریاست کے 1 ملین خاندانوں کو ان کے اکاؤنٹ میں رقم کی براہ راست واپس ادائیگی کر کے اشد ضروری ریلیف فراہم کرے گا۔ اسمبلی کی اکثریت ہماری ریاست کو مزید قابل استطاعت بنانے کے عزم سے وابستہ ہے تاکہ خاندان بچوں کی پرورش کر سکے، اور انہیں مالی طور پر مزید لچک پذیر بنانا اس کا اہم حصہ ہے۔ ہم سینیٹ میں اپنے ساتھیوں اور گورنر کے ساتھ کام کرنا جاری رکھیں گے تاکہ نیو یارک کے خاندانوں کو اولین ترجیح دی جا سکے۔"

نیو یارک کے ملازمت پیشہ افراد کے لیے مالی ریلیف کی فراہمی

گورنر Hochul اور ریاستی مقننہ کی جانب سے گزشتہ دو سالوں کے دوران نیو یارک کے کم اور اوسط آمدن کے حامل باشندوں کے لیے غیر معمولی سطح کی مالی اعانت فراہم کی گئی ہے۔ 2022 سے نیو یارک کے لاکھوں ٹیکس دہندگان کو اضافی ادائیگی اور بچت پروگرام کی وساطت سے \$2.6 بلین سے زائد فراہم کیے گئے ہیں۔

اس میں 2022 کا مالک مکان ٹیکس ریویٹ کریڈٹ، 2022 کا اضافی حاصل کردہ انکم ٹیکس کریڈٹ اور امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ ادائیگیاں، 2022 کی گیس ٹیکس معطلی، امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کی 2023 میں توسیع اور آج اعلان کردہ امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کی اضافی ادائیگیوں کا تازہ ترین سلسلہ شامل ہے۔

مزید ملازمت پیشہ خاندانوں کو نگہداشت اطفال کی ادائیگی میں مدد

گورنر Hochul کی جانب سے حال ہی میں ایک ڈیجیٹل پورٹل – ny.gov/childcare لانچ کیا گیا ہے تاکہ ریاست نیو یارک کے نگہداشت اطفال کے اعانتی پروگرام (Child Care Assistance Program, CCAP) کی وساطت سے ریاست بھر کے اہل خاندانوں کے لیے مفت یا کم قیمت نگہداشت اطفال تک رسائی پذیری کو مزید بہتر بنایا جا سکے۔ یہ نیا اقدام گورنر Hochul کی جانب سے مالی سال 2025 کے لیے نافذ کردہ بجٹ میں CCAP کی مد میں حاصل کردہ نمایاں \$1.8 بلین کی ریاستی اور وفاقی سرمایہ کاری کے بعد شروع ہوا۔ CCAP زیادہ تر اہل خاندانوں کے لیے اخراجات نگہداشت اطفال کے مارکیٹ شرح کے 90 فیصد حصے کا احاطہ کرتا ہے، نیز چار افراد پر مشتمل زیادہ تر خاندان نگہداشت اطفال کے لیے ہر ہفتے \$15 سے زیادہ رقم ادا نہیں کریں گے۔

گورنر نے قبل ازیں مقننہ کے ساتھ نگہداشت اطفال کے نظام کو بہتر بنانے اور تاریخی، منفرد نوعیت کی سرمایہ کاریاں کرنے کے لیے کام کیا ہے، جس میں نگہداشت اطفال کے امدادی پروگرام کو بہتر بنانے کے لیے چار سالہ، \$7 بلین کا عزم، نیو یارک میں نصف سے زائد چھوٹے بچوں کے لیے نگہداشت اطفال کی امداد کے لیے آمدنی کی اہلیت میں اضافہ؛ فراہم کنندگان کے لیے

ریاستی باز ادائیگیوں کی شرحوں میں اضافہ تاکہ ان پروگرامز کی تعداد بڑھائی جائے کہ جن میں سے خاندان انتخاب کر سکتے ہیں؛ چائلڈ کیئر کیپیٹل پروگرام کے قیام کے لیے \$50 ملین کی سرمایہ کاری؛ بندش کے خطرے سے دوچار پروگراموں کو مستحکم بنانے اور نگہداشت اطفال کی افرادی قوت کی معاونت کے لیے \$343 ملین کی سرمایہ کاری کرنا؛ اور SUNY اور CUNY کے تمام کیمپسز میں نگہداشت اطفال میں توسیع کے لیے \$15.6 ملین کی سرمایہ کاری کرنا شامل ہیں۔

قائم مقام ٹیکس کمشنر Amanda Hiller نے کہا، "چائلڈ کریڈٹ پروگرام کے تحت اضافی ادائیگیاں کم آمدنی کے حامل خاندانوں کو اشد ضروری مالی ریلیف فراہم کرنے کا ثابت شدہ طریقہ ہیں۔ ہم اگلے ہفتے ادائیگیوں کا آغاز کریں گے اور مہینے کے آخر تک ان کو مکمل کر لیں گے - جب اسکول دوبارہ شروع ہونے کے اخراجات اور دیگر ضروریات کا وقت ہو گا۔"

دفتر برائے عارضی اور معذوری کی امداد کی کمشنر Barbara C. Guinn نے کہا، "گورنر Hochul نے غربت کے خاتمے، خاندانوں کو باختیار بنانے اور ریاستی باشندوں کے لیے معاشی تحفظ کو مستحکم بنانے کا عزم کیا ہے۔ امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ ان کوششوں کا اہم جزو ہے۔ اس کریڈٹ کے ذریعے رقم ان افراد کے ہاتھوں میں دی جائے گی جنہیں سب سے زیادہ اس کی ضرورت ہے اور بچوں پر مشتمل خاندان جو گزربسر کے بلند اخراجات پورا کرنے کے لیے کوشاں ہیں ان کے لیے اشد ضروری مالی اضافہ فراہم کیا جا سکے گا۔"

OCFS کی کمشنر DaMia Harris-Madden نے کہا، "گورنر Hochul کا نیو یارک کے خاندانوں کو مستحکم بنانے کا عزم صاف ظاہر ہے۔ خواہ یہ کم آمدنی کے حامل 100,000 خاندانوں کو چائلڈ کیئر کے امدادی پروگرام کی وساطت سے فی الوقت نگہداشت اطفال کی خاطر اہل ہونے کے لیے رسائی دینا ہو یا امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کے ذریعے ایک لاکھ خاندانوں کو مالی اعانت فراہم کرنا ہو، یہ سرمایہ کاریاں نیو یارک کے باشندوں کے لیے مالی استحکام کا منبع ہیں۔ OCFS اس مساوات اور خودمختاری کے لیے ہموار راہ تخلیق کرنے پر گورنر اور مقننہ کو سراہتا ہے، کہ جس کے تمام بچے اور خاندان مستحق ہیں۔"

ریاستی سینیٹر Brad Hoylman-Sigal نے کہا، "جیسا کہ گزربسر کے اخراجات بڑھتے جا رہے ہیں تو یہ اہم ہے کہ ریاستی حکومت کے حصے کے طور پر ہم، نیو یارک کے کم اور متوسط آمدن کے حامل افراد کی مدد کرنے کے لیے اپنی کوششوں پر توجہ مرکوز کریں۔ امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ ہماری ریاست کے ایک لاکھ سے زائد خاندانوں کو نگہداشت اطفال میں مدد دینے کے لیے اضافی ادائیگیوں کی فراہمی کے ساتھ، بالکل ایسا ہی کر رہا ہے۔ \$350 ملین ڈالر کی یہ سرمایہ کاری خاندانوں کو فی بچہ \$330 تک موصول کرنے کے قابل بنائے گی تاکہ ان مالی تنگیوں کو دور کرنے میں مدد دی جائے جو ایک خاندان کی پرورش کے دوران پیدا ہوتی ہیں۔ اور سب سے اچھی بات یہ ہے کہ ان مراعات تک بغیر کسی درخواست کے رسائی حاصل کی جا سکتی ہے! میں گورنر Hochul، رہنما Stewart-Cousins اور مقننہ کے دونوں ایوانوں میں اپنے ساتھی کولیگز کو سراہتا ہوں کہ جب نیو یارک کے خاندانوں کو معاونت دینے کا وقت آیا تو انہوں نے اپنے وعدے کا پاس رکھتے ہوئے اشد ضروری جگہ پر رقم خرچ کی اور 2022 سے نیو یارک کے باشندوں کو اضافی ادائیگیوں کی مد میں 2.5 بلین سے زیادہ فراہم کیے ہیں۔"

ریاستی سینیٹر Roxanne Persaud نے کہا، "\$350 ملین مالیتی امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ پروگرام نیو یارک کے 1 لاکھ سے زائد اہل خاندانوں کو امریکہ میں گزربسر کے بڑھتے ہوئے اخراجات کو پورا کرنے اور خاندان کی پرورش میں مدد دے گا۔ میں گورنر Hochul کے ریاست نیو یارک بھر میں کم اور متوسط آمدنی کے حامل خاندانوں کی حمایت جاری رکھنے پر سراہتی ہوں۔"

ریاستی سینیٹر Andrew Gounardes نے کہا، "یہ کوئی ڈھکی چھپی بات نہیں ہے: نیو یارک میں ملازمت پیشہ خاندانوں کو زندگی بسر کرنے میں مشکلات درپیش ہیں۔ جب خاندان کو ٹیکس کریڈٹس موصول ہوتا ہے، تو وہ اپنے اہل خانہ کو کھانا مہیا کرنے، کرایہ دینے، اور ڈائپرز اور اسکول کا سامان جیسی بنیادی ضروریات خریدنے کے لیے اضافی رقم خرچ کرتے ہیں۔ اگر ہم چاہتے ہیں کہ نیو یارک ایک ایسی جگہ ہو جہاں خاندانوں کو پنپنے کا موقع ملے، تو ہمیں انہیں اس موقع کو حاصل کرنے کے لیے وسائل فراہم کرنا ہوں گے۔ توسیع شدہ امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ ایک ایسا ٹیکس نظام تخلیق کرنے کی جانب اہم قدم ہے جو کہ نیو یارک کے تمام افراد کے لیے کارگر ہو، اور میں گورنر Hochul کا ان خاندانوں کی معاونت دینے کے لیے عزم کا مشکور ہوں جن کو سب سے زیادہ اس کی ضرورت ہے۔"

رکن اسمبلی Helene Weinstein نے کہا، "اس اہم ٹیکس کریڈٹ کو 2024-25 کے بجٹ میں شامل کرنے کی بھرپور داعی ہونے کے ناطے مجھے فخر ہے کہ ہم نیو یارک کے ملازمت پیشہ افراد کو ان کی جیبوں میں رقم کی براہ راست ادائیگی کے ذریعے مدد دینا جاری رکھے ہوئے ہیں، انہیں اپنے خاندان کے لیے بہترین طریقے سے خرچ کرنے کا اختیار دے رہے ہیں۔"

رکن اسمبلی Andrew Hevesi نے کہا، "نیو یارک کے محنت کش طبقے کے لیے یہ تاریخی سرمایہ کاری ہمارے وکالتی شرکاء کی ثابت قدم کوششوں کے ذریعے ممکن ہوئی جو ہمارے ساتھ ہر مرحلے پر کھڑے رہے ہیں۔ میرے اپنے ساتھی کولیگ، سینیٹر Andrew Gounardes کے اس اقدام کو سینیٹ میں پیش کرنے پر، اور اسپیکر Heastie، سینیٹ کی اکثریتی رہنما Stewart-Cousins، گورنر Hochul، اور اپنے تمام ساتھی کولیگز کا اس کو بار آور بنانے میں مدد دینے کے لیے شکریہ کرنا چاہتا ہوں۔"

رکن اسمبلی Kimberly Jean-Pierre نے کہا، "میں امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ پروگرام کی وساطت سے نیو یارک کے خاندانوں کی حمایت کے لیے گورنر Hochul کے غیر متزلزل عزم کو سراہتی ہوں۔ ان ادائیگیوں سے خاندانوں کو ایسے وقت میں مالی تنگی دور کرنے میں مدد ملتی ہے جب وہ مہنگائی کے سبب روزمرہ کی اشیائے صرف کی بڑھتی ہوئی قیمتوں کا سامنا کرتے ہیں جس میں اچھی خوراک، لباس، نگہداشت اطفال اور رہائش کی بڑھتی لاگتیں شامل ہیں۔ اس پروگرام تک رسائی میں اضافے اور اس کو مزید آسان بنانے کے ذریعے، گورنر Hochul اور ریاستی مقننہ محنت کش خاندانوں پر اثر انداز ہو رہے ہیں، اور یہ یقینی بنا رہے ہیں کہ ہمارے بچوں کو نشوونما کے لیے بنیادی اضافی معاونت موصول ہو۔"

رکن اسمبلی Clyde Vanel نے کہا، "اس سے ریاست نیو یارک کو کم اور متوسط آمدن کے حامل خاندانوں کے لیے قابل استطاعت بنانے کے ہمارے عزم کی نمائندگی ہوتی ہے، ہم اس امر کو یقینی بنانے کے لیے سخت کوششیں کریں گے کہ نیو یارک ایسی جگہ ہے جہاں ملازمت پیشہ خاندان رہائش، ملازمت اور ترقی پا سکتے ہیں۔"

رکن اسمبلی Demond Meeks نے کہا، "میں گورنر Hochul اور مقننہ میں اپنے ساتھیوں کا ہمارے بچوں اور خاندانوں کے لیے ان کے مسلسل عزم پر شکریہ ادا کرنا چاہوں گا۔ 17 سال سے کم عمر بچوں پر مشتمل کم اور متوسط آمدن کے حامل خاندانوں کو ریاست نیو یارک کی جانب سے قابل واپسی چائلڈ ٹیکس کریڈٹ کی صورت میں براہ مالی اعانت موصول ہو گی تاکہ گزربسر کی پہلے سے بڑھتی ہوئی قیمتوں اور بچے کی پرورش میں مدد دی جا سکے۔ بطور والدین اور منتخب کردہ عہدیداران ہونے کی حیثیت سے یہ ہماری ذمہ داری ہے کہ اپنی کمیونٹی کی بہتری کے لیے معاونت اور وسائل کی فراہمی جاری رکھیں۔"

رکن اسمبلی Jen Lunsford نے کہا، "نیو یارک کے خاندانوں کی جیبوں میں رقوم کی واپس منتقلی کے طریقے تلاش کرنا میری اولین ترجیح ہے۔ عالمی وبا کے دوران ہم نے دیکھا کہ بچوں پر مشتمل خاندانوں کو براہ راست نقد رقم کی ادائیگیوں سے خاندانوں کو غربت سے نکالنے میں کتنی مدد ملی تھی۔ یہی وجہ ہے کہ نگہداشت اطفال کو مزید قابل استطاعت بنانے، توسط طبقے کے لیے ٹیکس کٹوتیوں میں فوری تخفیف کرنے اور مالکان مکان کو براہ راست پراپرٹی ٹیکس ریٹس فراہم کے لیے اضافی معاونتوں کے ساتھ ساتھ چائلڈ ٹیکس کریڈٹ میں اس اضافے کے حصول کے لیے میں نے سخت جدوجہد کی تھی۔ مجھے ان فنڈز کی فراہمی کے جشن پر گورنر کے ساتھ شمولیت اختیار کرنے پر فخر ہے!"

رکن اسمبلی Sarah Clark نے کہا، "ہم نے متعدد بار دیکھا ہے کہ خاندانوں کی مدد کے لیے غیر محدود نقد ادائیگیاں بہترین ہیں۔ 1 ملین سے زائد خاندانوں کے لیے ایسے موقع پر امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ پروگرام کے ذریعے اضافی ادائیگیاں کہ جب وہ کپڑوں، خوراک، اور اسکول دوبارہ کھلنے پر سامان کے لیے خریداری کر رہے ہوں گے، نیو یارک کے بچوں کے لیے میدان ہموار کرنے میں مدد دے گا۔ مجھے مقننہ کے اس کے حصول پر فخر ہے اور میں گورنر Hochul کے آج اور آنے والے مستقبل میں ہمارے والدین، نگہداشت کنندگان اور خاندانوں کی حمایت کے عزم کے لیے مشکور ہوں۔"

رکن اسمبلی Jessica González-Rojas نے کہا، "مجھے اس کام پر بہت فخر ہے جو ہم اس سال مکمل کرنے کے قابل رہے ہیں۔ ہم نے اس امر کو یقینی بنانے کے لیے سخت محنت کی ہے کہ نیو یارک کے باشندے وہ معاونت اور ریلیف حاصل کریں جو ان کو اپنے خاندانوں کی بہتر دیکھ بھال کے لیے درکار ہے۔ چونکہ گزربسر کے اخراجات میں اضافہ ہوتا جا رہا ہے، تو ہمیں اس عدم مساوات کو ختم کرنے کے لیے ہر ممکن کوشش کرنا ہو گی۔ ان ادائیگیوں سے کم اور متوسط آمدن کے حامل خاندانوں کو اشد ضروری ریلیف کی فراہمی میں مدد، اور غذائی قلت کی وبا سے نمٹنے میں بھی مدد ملے گی۔ نیو یارک کے دس بالغان میں سے ایک، بشمول چھ بچوں میں سے تقریباً ایک بچہ، بھوک کی وجہ سے مشکلات سے دوچار ہے اور وسائل کی دولت سے مالا مال ہماری ریاست میں ایسا ہرگز نہیں ہونا چاہیے۔ گو کہ یہ بڑی کامیابی ہے، تاہم ابھی کافی کام باقی ہے۔ میں اس قانونی مسودے کو منظور کروانے پر اپنے ساتھی کولیگز کو مبارک باد پیش کرتی ہوں اور آنے والے مقننہ کے اجلاس میں ان کوششوں میں مزید پیش رفت دیکھنے کی منتظر ہوں۔"

ناردرن ریورز فیملی آف سروسز کے CEO William Gettman نے کہا، "ہم اپنے خاندانوں اور بچوں کے لیے گورنر Hochul کی جانب سے مسلسل سرمایہ کاری پر ممنون ہیں۔ امپائر اسٹیٹ چائلڈ ٹیکس کریڈٹ کے ذریعے فراہم کیا گیا ہر ایک

ڈالر صحت کے سماجی تعین کاروں میں مثبت امید، مستقبل میں تعلیم کا حصول اور بہتریاں تخلیق کرتا ہے۔ یہ ثابت شدہ سرمایہ کاریاں غربت کے خاتمے اور ایسا مستقبل تخلیق کرنے میں مدد دیتی ہیں جو روشن اور مسکراتا ہوا ہے۔"

یونائیٹڈ وے آف گریٹر کیپٹل ریجن کے صدر اور CEO Peter Gannon نے کہا، "جب دسمبر 2021 میں گورنر Hochul نے چائلڈ پورٹی ریڈکشن ایکٹ پر دستخط کیے تھے، تو انہوں نے نیو یارک کو اگلے 11 سالوں کی مدت کے دوران، بچوں سے غربت کے ڈرامائی خاتمے کے غیر معمولی سفر پر لاکھڑا کیا تھا۔ گورنر کی جانب سے امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کی وساطت سے نیو یارک کے 1 لاکھ سے زائد خاندانوں کے لیے اضافی ادائیگیوں کی مدد میں \$350 ملین کی فراہمی بچوں پر مشتمل ALICE گھرانوں کے لیے زبردست وسیلہ ہے۔ ہم جانتے ہیں کہ اس طرح کی مالی اعانت کام کرتی ہے! عالمی وباء کے دوران، بچوں میں غربت میں نصف حد تک کمی واقع ہوئی تھی لیکن COVID سے متعلق مالی امداد کے خاتمے کے ساتھ ہی یہ اضافی ادائیگی ایک اشد ضروری وقت پر حاصل ہوئی ہیں، جن سے ان خاندانوں کو اشد ضروری ریلیف فراہم کیا گیا ہے جو زندگی گزارنے کے لیے جدوجہد کر رہے ہیں۔ یہ اقدام نہ صرف فوری مالی ضروریات کو حل کرتا ہے بلکہ خاندانوں کے وقار کو برقرار رکھتا ہے، انہیں اپنے بچوں کو اعتماد اور پائیداری کے ساتھ ضروریات زندگی فراہم کرنے کے قابل بناتا ہے۔ اس اقدام سے یہ یقینی بنانے کا ہمارا عزم نمایاں ہوتا ہے کہ نیو یارک کے ہر خاندان کے پاس خوشحال ہونے کا موقع موجود ہو۔"

اسکانر سینٹر برائے تجزیہ و وکالت کی صدر اور CEO Kate Breslin نے کہا، "سخت مشقت کرنے والے خاندانوں کو نقد رقم کی ادائیگی ذہنی تناؤ دور کرنے کا ایک مجرب اور فوری طریقہ ہے اور خاندانوں کو وہ سب فراہم کرتا ہے جو انہیں خوشحال ہونے کے لیے درکار ہے۔ اسکانر سینٹر گورنر اور مقننہ کو سراہتا ہے کہ انہوں نے نیو یارک کے بہت سے خاندانوں کی قابل استطاعت حیثیت کے بحران کو کم کرنے کی خاطر امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ کی قدر و قیمت اور اختیار کو تسلیم کیا ہے۔ گزشتہ سال کے دوران، ہم نے کمیونٹیز جیسا کہ یہاں دارالحکومتی علاقے سے راجسٹر اور شمالی سینٹ لارنس کاؤنٹی تک میں خاصا وقت گزارا ہے اور غربت کا سامنا کرنے والے خاندانوں کی داستان سنی ہے۔ ہم نے براہ راست نقد رقم کے فوائد، جیسا کہ ٹیکس کریڈٹ کے بارے میں متعدد بار سنا ہے۔ اس قسم کی ادائیگی والدین کو اپنے وسائل کو ان طریقوں سے استعمال کرنے کے لیے قابل بناتی ہے جس سے وہ اہل خانہ کی ضروریات کو بہترین طور پر پورا کرتے ہیں خواہ یہ الرجی سے محفوظ کھانے ہوں، فٹبال کے لیے شین گارڈز ہوں، اسکول کے کیڑے ہوں، یا کرایہ۔"

ایجوکیشن ٹرسٹ NY کی ڈائریکٹر برائے شراکت داری اور ابتدائی بچپن کی پالیسی Jenn O'Connor نے کہا، "امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ میں توسیع سے اگلے سات سالوں میں نیو یارک کے بچوں کی غربت کو 50% سے زائد ختم کرنے کے ہدف کی جانب نمایاں قدم بڑھانے کی نشاندہی ہوتی ہے۔ تاریخ ظاہر کرتی ہے ٹیکس کریڈٹ موثر رہے ہیں عالمی وباء کے دوران وفاقی کریڈٹ کی بدولت عارضی طور پر 3 لاکھ بچوں کو غربت سے نکالا گیا تھا۔ اس حقیقت سے نمٹنا انتہائی ضروری ہے کہ ریاست نیو یارک میں سیاہ فام، ہسپانوی/لاطینی، اور متعدد النسل خاندانوں کو سفید فام بچوں کی نسبت بلند شرحوں پر غربت کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ ہم گورنر کی کوششوں کو سراہتے ہیں اور 2025 میں ان کے اور ریاستی مقننہ کے ساتھ مل کر کام کرنے کے منتظر ہیں تاکہ غربت میں کمی کی حکمت عملی کو بہتر بنایا جا سکے، جس میں مزید ٹیکس کریڈٹس، نگہداشت اطفال میں توسیع، اور ابتدائی خواندگی کے پروگرام شامل ہیں۔"

نیو یارک امیگریشن اتحاد کی ڈائریکٹر برائے معاشی انصاف اور خاندانی اختیار Liza Schwartzwald نے کہا، "نیو یارک کے بہت سے افراد کو روزمرہ کی ضروریات پوری کرنے میں مشکل پیش آ رہی ہے کیونکہ بڑھتی قیمتوں کے سبب رہائشی اخراجات سے لے کر سودا سلف تک سب کچھ خریدنا مشکل ہوتا جا رہا ہے۔ امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ میں توسیع سے ایک ملین سے زائد خاندانوں کو کچھ ریلیف ملے گا جبکہ ہماری مقامی معیشتوں میں بھی رقم کی سرمایہ کاری ہو گی۔ ہم گورنر اور مقننہ کی جانب سے خاندانوں کی جیبوں میں رقم واپس ڈالنے کے عمل کو سراہتے ہیں تاکہ وہ اپنے ضرورت کے مطابق خرچ کر سکیں، اور اس میں مزید اضافوں کے منتظر ہیں۔ یہ وقت مزید قابل استطاعت نیو یارک کی تعمیر کا ہے جہاں ہر ایک باشندے کو آمدنی یا امیگریشن کی حیثیت سے قطع نظر خوشحال ہونے کا منصفانہ موقع حاصل ہو۔"

چلڈرنز ایجنڈے کے CEO Larry Marx نے کہا، "امپائر اسٹیٹ چائلڈ کریڈٹ میں اس اضافے کی بدولت، گورنر Hochul اور ریاستی مقننہ نے نیو یارک کے پسے ہوئے خاندانوں کو اپنے بچوں کی پرورش کی خاطر زندگی کچھ آسان بنانے میں مدد دی ہے۔ دسمبر 2023 میں مونرو کاؤنٹی میں 600 والدین کے ساتھ کیے گئے ہمارے بول سے بیروزگاری کی کم ترین شرحوں، بڑھتی ہوئی اسٹاک مارکیٹ اور مضبوط معاشی پیداوار کے باوجود بھی معاشی تناؤ کی خطرناک سطح ظاہر ہوئی۔ ہم گورنر اور ریاستی مقننہ کے رہنماؤں کے اس معاشی مشکلات کو کم کرنے میں مدد دینے کے لیے خصوصی موثر طریقے کے طور پر ریاست کے چائلڈ ٹیکس کریڈٹ کا استعمال کرنے پر سراہتے ہیں، اور امید کرتے ہیں کہ نیو یارک اس میں توسیع جاری رکھے گا اور طویل مدتی اثرات کے لیے اپنے فیملی ٹیکس کریڈٹس کو بہتر بنائے گا۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)